



丁小强调研城市公共服务设施建设时强调

不断增强群众获得感幸福感

本报讯(全媒体记者朱哲)2日,市委书记、市人大常委会主任丁小强专题调研城市公共服务设施建设情况。他强调,要全面提升公共服务管理水平,不断增强人民群众的获得感幸福感。

肖桥公租房小区位于南外环路北侧、肖桥村西面,是一项重点惠民工程。目前,小区内水、电、路、燃气、绿化、基础设施配套建设完善,已有600多户居民入住。丁小强走进小区,与省煤机棚改搬迁户拉起了家常,大家在肯定住房条件大改善的同时,提出希望能增加公交车发车班次、解决小区电动车充电和肖桥大道路灯照明等问题。丁小强一一回应,要求相关部门认真研究,逐一解决。他指出,在服务中加强小区管理,寓

管理于服务之中。要设置公告公示牌,及时回应群众诉求。要抓好小区文化建设,引领社区文明创建。

华信农产品批发市场位于温泉中学附近,地处南外环与肖桥大道交汇处,是我市第一个第四代新型农批市场项目,也是我市招商引资的重点民生项目,从元旦开始试营业。丁小强与市商务局以及项目负责人一起察看了市场环境、经营秩序和冷链物流中心,得知项目将采取线上、线下相结合、批发零售与专业会展相结合,冷链仓储与物流配送相结合等方式开展综合经营,丁小强给予高度肯定。他要求,学习借鉴深圳海吉星农产品批发市场经验,用好电商平台,减少流通环节,提高效率,降低成本,让更多市民受惠。

华中师范大学附属咸宁实验学校位于咸宁高铁北站城际空间站内,包括小学、初中和高中12年一贯制教育,以“生活即教育”为理念,开展生长、实践教育实验,着力培养学生综合素质,促进学生全面发展,计划2020年9月开学。丁小强实地查勘了绿地相关项目,向项目负责人询问学校建设进度,要求保质保量加快推进,确保如期建成。

在察看亿丰农商贸批发大市场和渔水路宏大市场后,丁小强要求加快宏大市场转型升级,建立长效管理机制,巩固创建成果。要重拳出击,开展综合整治,不断提升群众满意度。

市委常委、市委秘书长张方胜参加调研。

市委宣传部
爱心支教进乡村

本报讯(记者王奇峰 通讯员余博)2018年12月28日,在咸安区大幕乡泉山口村举行的“聚力脱贫攻坚、情系爱心支教扶贫”公益活动圆满完成。

本次支教活动于12月22日开始,由市委宣传部、上海科桥学院共同主办,共有18名来自上海科桥学院的师生参与。在为期一周的时间里,他们分别向泉山口村小学2至6年级共计5个年级的学生们教授美术、体育、音乐和科学4门科目。

据悉,在市委宣传部驻村工作队和当地党委政府的不懈努力下,泉山口村目前已经脱贫出列。

民盟咸安总支
本地文化进校园

本报讯(记者陈志茹)近日,民盟咸安区总支“同心教育服务团”来到双溪桥镇中心小学开展“送咸宁特色文化进校园”活动。

当日,来自咸宁高中的4位民盟教师分别向小学生送去了四堂咸宁地方文化课:《走近咸宁的桥》、《咸安地名文化》、《桂花文化》、《竹文化》,不仅开阔了学生的视野,更让学生对家乡有了更深入的了解。

课后,学生们纷纷表示,这四堂课,让他们增长了见识,学到书本外的知识,让他们更加的了解自己的家乡。

据了解,民盟咸安区总支成立了“同心法律服务团”、“同心教育服务团”、“同心医疗服务团”。从2015至今,分别深入到咸安区各中小学校、各乡镇办(场)、各级福利院,开展“法律进校园”、“法律进村组”、“关爱留守儿童”等公益活动。

市中医院
与武汉中南医院签约

本报讯(记者叶子 通讯员宋徐帆)昨日,记者从咸宁市中医院获悉,该院已正式签约成为武汉大学中南医院医联体成员,这标志着两院医联体合作正式拉开帷幕。

据介绍,医联体成立后,武汉大学中南医院将对市中医医院骨伤科、泌尿外科、消化内科、中医肿瘤科、神经介入、神经康复科、麻醉科等临床科室提供专科建设、医疗技术、学科建设管理等专科建设方面的扶持,并在医院业务管理、专家坐诊、教学查房、手术、疑难危重患者会诊抢救等方面促进医院综合水平的快速提升。

让文明新风吹遍香城泉都

市税务局

本报讯(通讯员王昌明 卢敬武 陈俊琪)连日来,市税务局党员志愿者来到咸宁大道和书台街交叉路口处,开展文明交通劝导志愿服务活动。他们身穿红色志愿服,头戴志愿帽,为文明交通“添力”,为创建文

文明城市“添彩”。

志愿者们配合交警,对行人闯红灯、不走斑马线,骑摩托车不带头盔等不文明行为进行及时劝导和制止;对行动不便的老人、孕妇主动搀扶。他们用温馨的笑容、恳切的话语引导着市民规范交通行为、树立文明出行的意识,做文明城市的守护者。

咸宁高新区横沟桥镇

本报讯(记者汪俊东 通讯员饶婧兰 兰碧 胡义锋)日前,咸宁高新区横沟中学创建文明城市志愿者走进横沟桥镇广场,开展“用我一支棒棒糖,换您手中一根烟”主题创文活动。

活动中,志愿者们手持棒棒糖

和宣传单,走进菜市场、车站、广场等人流密集的公共场所,义务宣传禁烟、戒烟,遇到抽烟的市民就拿出棒棒糖与其交换。见此情景,许多人把吸了一半的烟当场掐灭。一位男士把准备点燃的烟递了过去,换回一根棒棒糖,并乐呵呵地说:“孩子们都知道为创建文明城市出力,

交通安全,关乎着我们每一个人的生活;倡导文明交通,更是我们每一个市民应尽的责任和义务。志愿者们纷纷表示,将继续发挥党员先锋模范作用,发动身边的党员积极参与到交通劝导行列中,引导市民文明出行、安全出行,向市民们传递社会正能量,为我市创建全国文明城市出一份力。

我们也该积极参与呀。”

本次活动共有39名师生志愿者参与,发放宣传单300余份,换回香烟40多支。

“借此公益活动,不仅能让市民了解咸宁创文活动,引导他们告别不文明行为,也能加强学生的养成教育。”该校一位老师说。

请说普通话

○ 黄军

据通报,上级反馈2017年文明城市创建暗访市城区、县(市)意见时,指出我市城区和部分县(市)市民文明素养不高,存在街头问询或是电话访谈时表现出“言语生硬”、“排外粗鲁”等问题。

笔者听后,甚感震惊。民风纯朴的鄂南大地怎么就给留下了这么一种印象?当然,暗访结果带有一定的局限性与偶然性,但个别问题也是问题,必须加以重视。

细思之余猜测,恐怕与我们的

说话表达方式不无关系,尤其是与咸宁方言难脱干系。本人也曾听到过并经历了因听不懂方言而被误解、出笑话甚至耽误工作的事情。

十里不同音,百里不同俗,客观反映了我国地域文化的千差万别;另一方面,也说明了不同地域方言的存在,不利于人们之间相互交往交流,阻碍了各地经济文化的交流融合。

正因如此,新中国成立后,国务院发布了《关于推广普通话的指示》,1982年《中华人民共和国宪法》规定“国家推

广全国通用的普通话”。可见,学会并使用全国通用的普通话也是我们每个公民应尽的法定职责与义务。

创建全国文明城市,需要加强和改进的地方还很多,推广和强化普通话也是不可或缺的一环。

我们需要重提那句标语:请说普通话!

创建全国文明城市

关于启用马柏公路限高架的通告

为做好我区大气污染防治工作,改善城市环境空气质量,保证公路桥梁安全和使用寿命,规范重型货运车辆通行管理,根据市委要求及《咸安区人民政府关于城区治理超限超载工作的专题会议纪要》要求,依据《湖北省

公路路政管理条例》第二十六条规定,“公路管理机构、收费公路经营管理者应当在公路明显位置设置限载、限高、限宽、限长标志或者设施。”结合我区实际,在马柏公路马桥治超站处设置限高架。限高架设定限高2.8米,对客

车、规范装载的货车及其他特种车辆给予及时放行。限高架于2019年1月1日起正式启用。特此通告。

咸安区公路管理局
咸宁市公安局咸安分局交通警察大队
2019年1月3日